

Albert Robida, un visionnaire à la Grenouillère.

Le Musée de la Grenouillère nous invitera dans quelques semaines à (re)découvrir l'œuvre géniale et gigantesque d'Albert Robida (1848-1926).

Dessinateur, auteur, aquarelliste, graveur, journaliste et romancier français, Albert Robida a illustré le site de la Grenouillère à Croissy, entre Bougival et Chatou, dans différentes revues et ouvrages. Mais c'est un Robida maître de la gravure satirique et de l'anticipation qui invite – avec la verve qui le caractérise – à observer la société à l'aube du XX e siècle.

Plus de vingt ans après l'exposition « De la Grenouillère à l'an 2000 », l'exposition du Musée de la Grenouillère réunit des œuvres d'Albert Robida imaginant une société de l'image, dans laquelle les écrans seraient préférés aux livres, où les télécommunications envahiraient la vie privée et la vie professionnelle... Une œuvre foisonnante et anticipatrice : Robida a en effet

imaginé des machines révolutionnaires pour son époque, des moyens de communication ou de transport, inexistants de son vivant, qui se réalisent de nos jours !

Ce visionnaire de génie l'a été aussi à propos de l'évolution des mœurs et de la société au cours des décennies suivantes.

L'artiste représente également avec réalisme des images des guerres qu'il a vécues, notamment la Première Guerre mondiale, qui le frappe durement puisqu'un de ses fils est tué et deux autres blessés : villes en ruines, engins de guerre, scènes d'évacuation...

L'exposition réunit des maquettes 3D, des dessins et caricatures de Robida, originaux issus des collections du Musée de la Grenouillère ou de collectionneurs privés, membres de l'Association des Amis d'Albert Robida. De nombreuses planches originales ont été agrandies afin de mieux détailler et apprécier le contenu des planches réalisées par l'artiste.

A partir du 11 novembre, jusqu'au 28 avril 2019, rendez-vous avec un futur étonnamment familier.

- Musée de la Grenouillère, Espace Chanorier 12 Grande rue, 78290 Croissy-sur Seine,
- A 10 minutes à pied de la gare Chatou-Croissy, RER A. www.grenouillere-museum.com
- Ouverture : mercredi et dimanche de 14h30 à 18h00, et tous les jours pour les groupes.
- Tarif normal : 5 € Tarif réduit : 3 € Tarif groupe visite guidée et commentée : 6 €
- Renseignement / réservation par tél : 01 30 53 61 02 ou email : grenouillere@orange.fr
- Exposition proposée en collaboration avec l'Association des Amis d'Albert Robida.